

## **Akcijska ponudba operaterjem v zvezi s storitvami Vzorčne ponudbe za širokopasovni dostop z bitnim tokom (BRO) – mesečna zakupnina – nove vključitve**

Za nove širokopasovne priključke, naročene v obdobju od 1.9.2013 do 31.10.2013, se glede na storitve, ki jih vključuje posamezen širokopasovni dostop in glede na obdobje vezave posameznega širokopasovnega dostopa za opredeljeno obdobje spodaj,

- mesečna zakupnina za širokopasovni dostop do interneta na obstoječih priključkih ISDN BA in PSTN od priključne točke končnega uporabnika do priključne točke operaterja za vse pakete za operaterski prodajni model dostop na DSLAM, regijski dostop in nacionalni dostop,
- mesečna zakupnina za samostojni širokopasovni dostop do interneta od priključne točke končnega uporabnika do priključne točke operaterja za vse pakete za operaterski prodajni model dostop na DSLAM, regijski dostop in nacionalni dostop in
- mesečna zakupnina za zakup kapacitet za storitev IP televizije z uporabo skupnih TV signalov v IP/MPLS omrežju Telekoma Slovenije

zaračuna po akcijski ceni 0 EUR. Akcijska ponudba velja za širokopasovni dostop v bakrenem in optičnem FTTH omrežju Telekoma Slovenije.

Za nove širokopasovne priključke, ki ne vključujejo storitev IP televizije, velja akcijska cena mesečne zakupnine 0 EUR za obdobje dveh (2) mesecev od dneva vzpostavitve posameznega širokopasovnega dostopa, v primeru vezave zakupa posameznega širokopasovnega dostopa za obdobje 12 mesecev. V primeru izključitve posameznega dostopa pred potekom obdobja vezave, se zaračuna pogodbeni kazen v višini dveh (2) mesečnih zakupnin za posamezen paket po redni ceni veljavni v obdobju koriščenja ugodnosti akcijske ponudbe.

Za nove širokopasovne priključke, ki ne vključujejo storitev IP televizije, velja akcijska cena mesečne zakupnine 0 EUR za obdobje petih (5) mesecev od dneva vzpostavitve posameznega širokopasovnega dostopa, v primeru vezave zakupa posameznega širokopasovnega dostopa za obdobje 24 mesecev. V primeru izključitve posameznega dostopa pred potekom obdobja vezave, se zaračuna pogodbeni kazen v višini petih (5) mesečnih zakupnin za posamezen paket po redni ceni veljavni v obdobju koriščenja ugodnosti akcijske ponudbe.

Za nove širokopasovne priključke, ki poleg storitve internet vključujejo tudi storitev IP televizije, velja akcijska cena mesečne zakupnine 0 EUR za obdobje dveh (2) mesecev od dneva vzpostavitve posameznega širokopasovnega dostopa, v primeru vezave zakupa posameznega širokopasovnega dostopa za obdobje 24 mesecev. V primeru izključitve posameznega dostopa pred potekom obdobja vezave, se zaračuna pogodbeni kazen v višini dveh (2) mesečnih zakupnin za posamezen paket po redni ceni veljavni v obdobju koriščenja ugodnosti akcijske ponudbe.

Za širokopasovne priključke zaračunane po tej akcijski ponudbi v obdobju koriščenja akcijskih ugodnosti ne velja postavka znižanja mesečne zakupnine za širokopasovni dostop do interneta od priključne točke končnega uporabnika do priključne točke operaterja za različne pakete za operaterski prodajni model dostop na DSLAM, regijski in nacionalni dostop, ko BRAS zagotavlja operater.